

世预赛

韩国队来势汹汹 国足誓要拼出血性

客场2:1逆转战胜泰国队,中国男足的世预赛36强赛之旅开了个好头。对于球队来说,真正的硬仗还是和韩国队一战。面对来势汹汹的对手,国足要用200%的力量去拼。

■ 这次归来有掌声 ■

和从深圳出发时没有球迷相送的冷清比起来,在战胜了泰国队后,归来的国足等到了久违的掌声。

11月18日凌晨,国足落地深圳,在机场国际到达口外,约200名球迷在此守候。主帅扬科维奇率先走出通道,现场爆发出响亮的欢呼与尖叫声。有球迷将一捧鲜花送到扬科维奇手上,这样的场景令这位塞尔维亚籍教练非常激动。球员们接连走出通道,等待他们的依然是掌声和欢呼声。张玉宁、王上源、武磊和助教郑智耐心满足了球迷的

签名要求。

掌声又出现在了训练场。昨天傍晚,国足在深圳大运中心副场进行了返回深圳后的第一次训练。赶上国足赢球,又正好是周末,不少球迷都赶到了训练场外,隔着栅栏为国足鼓劲。面对这些热情的球迷,球员们也纷纷回首和他们互动。对国足而言,这种公开场合下氛围轻松的积极互动并不多见,有时候,一场赢球的确可以改变很多。

■ 国足想要拼出血性 ■

回到深圳的第一堂训练课,国足在前20分钟进行了公开训练。扬科维奇反复和球员强调了集中注意力的重要性。

面对韩国队,中国队必须全神贯注。扬科维奇说:“韩国队不仅在亚洲是顶级球队,在世界范围内都可以说是

顶级。但我们踢球就是为了赢,这是我们首个主场世预赛,我们必须展现出超乎寻常的精神状态,要在比赛心态和赢球欲望上与对手抗衡,团结起来战斗,然后才能期待取得好的结果。”

“我们看了他们很多的比赛,孙兴慜的左右脚内切,他们的一些配合,我们会针对性的战术安排。”中后卫蒋圣龙说,“战术就听主教练的,我们到场上去拼去做。”在去年的东亚杯比赛上,蒋圣龙对韩国队中锋曹圭成印象深刻,当被问到若再次相逢是否有信心将其防住时,蒋圣龙给出了肯定回答:“这个必须有信心。我们每个人都会全力以赴,把精气神拼出来,用200%的力量去拼韩国队。”

■ 韩国队来势汹汹 ■

中国男足严阵以待,韩国队来势汹

汹。在世预赛36强赛首轮比赛中,韩国队以5:0大胜新加坡队,暂居C组第一。对于客战中国队的比赛,韩国队丝毫不敢掉以轻心。包括孙兴慜、金玟哉、黄义助在内的多名韩国队主将不约而同地表示,要在对抗硬度上表现出强于中国队的一面,力争取胜。

韩国队今天正式进驻深圳赛区,入住酒店距离比赛场的直线距离超过30公里,训练地点距比赛场地也较远。很显然,韩国队希望在相对安静甚至封闭的环境中备战。韩国队主帅克林斯曼表示,中国队不是容易对付的对手:“全北现代队在亚冠联赛输给了新加坡球队,蔚山现代队输给了马来西亚球队,拜仁慕尼黑队在杯赛中输给了低级别联赛球队后被淘汰。所以说,足球比赛没有轻松的,同中国队的较量也不容易,我们会全力以赴。”(李立 邓方佳)

日本羽毛球大师赛 国羽收获三冠五亚

据新华社北京11月19日电 世界羽联官网消息,日本羽毛球大师赛19日在熊本展开决赛较量。国羽包揽男双、女双、混双3个项目冠军,石宇奇、陈雨菲分获男单和女单亚军。

男双决赛中,何济霆/任翔宇2:1战胜刘雨辰/欧烜屹,夺得两人今年合作以来的首个国际比赛冠军。女双决赛中,张殊贤/郑雨2:1逆转战胜法国公开赛冠军刘圣书/谭宁,摘得女双桂冠。混双世界第一郑思维/黄雅琼2:0战胜冯彦哲/黄东萍,收获他们今年第四个世界羽联巡回赛冠军。

欧预赛: 法国队狂胜创历史 荷兰、瑞士锁定晋级名额

据新华社巴黎11月18日电 (记者肖亚卓)法国男足在18日与直布罗陀队的比赛中,上、下半场各入7球,最终以14:0横扫对手,创造了欧锦赛预选赛历史最大分差胜利,也刷新了“高卢雄鸡”队史最大分差纪录。

已经提前出线的法国队共有9人取得进球,其中姆巴佩上演“帽子戏法”,科曼与吉鲁各入两球,小图拉姆、埃梅里、克洛斯、福法纳、拉比奥以及登贝莱分别建功,直布罗陀队的后卫桑托斯还在开场仅3分钟就送出了一粒“乌龙球”。

与法国队同在B组的另一支传统强队荷兰也锁定了一个晋级名额,他们在主场凭借韦格霍斯特的进球1:0小胜爱尔兰,坐稳了小组第二位置的同时成功晋级。

I组的两支晋级队伍也在当天产生,罗马尼亚队在客场2:1逆转战胜以色列队,以19分暂列该小组第一;瑞士队1:1与科索沃队战平,以17分暂列小组第二,排名第三的以色列积12分已无晋级可能,罗马尼亚与瑞士携手出线。

欧预赛小组赛10个小组的前两名将获得正赛席位,另有3个席位通过附加赛决出。再加上东道主德国队,届时将有24支球队出战明年6月14日揭幕的欧锦赛,目前已经有16支队伍确定获得了正赛资格。



坐式排球中国夺冠

当地时间11月18日,中国队员张丽君(中左)和吕红琴(中右)在比赛中防守。当日,在埃及开罗举行的2023坐式排球世界杯女子组决赛中,中国队以3:1战胜加拿大队,夺得冠军。新华社发(艾哈迈德·戈马摄)

曾录视频为缅北电诈人员捧场 演员杜旭东发视频致歉

本报讯 近日,一段多年前多位明星给缅北四大家族白所成之子白应苍庆生视频引发关注。这段视频显示,苍胜科技园创始人白应苍的生日宴会现场播放了曾志伟等多位明星录制的祝福视频。此事引发巨大争议,11月18日,演员杜旭东通过视频致歉(右为视频截图)。

有经纪人回应称,艺人经常碍于情面录制这些视频,一般不会去核实祝福者的具体身份,录一个生日祝福并不代表支持他。

据悉,这种拍视频的服务市面上早就有了,而且很多都不是明星和经纪人直接接拍,都是各种中间人加价往外卖,但“给钱就录”祝福存在较大风险。之前,包括杨迪、杜海涛等明星就曾为爆雷平台拍摄祝福类视频被网友“问责”。

今年以来,缅北电诈备受关注,相关电影《孤注一掷》爆火,更是让许多人认

识到电诈集团对我国公民的人身、财产安全形成了持续威胁与严重损害。一批明星给争议人物庆生,既显出一种荒诞,也挫伤了社会对公序良俗的期待。

11月18日,演员杜旭东通过视频承认电诈头目庆生的错误。他说,最近网友在白某的庆生视频中看到了自己的祝福片段,拍摄视频是很久以前受朋友之托,当时碍于情面配合录制的,自己没有查证此人的身份背景,对此深感自责,对不当言行表示歉意。接受网友的批评指正,已经深刻认识到这种行为给社会带来不良影响。这种失察的错误辜负了广大观众朋友对自己的喜爱和信任。“我与所有人一样,非常痛恨缅北电信诈骗集团的非法行为,今后将严于律己。并愿意为国家的反诈宣传贡献自己的绵薄之力。”

据悉,出道以来,杜旭东因为十分



有特色的“歪嘴”演过不少面孔熟悉的反面角色,像《大宅门》中的汉荣发、《神医喜来乐》中的孟庆和,成为观众心目中的“坏人专业户”。(张楠)